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Позапланово зупинився у Фастові: У поїзді
«Укрзалізниці» народилася дитина
 16.04.2026    дитина роди укрзалізниця фастів

15 квітня 2026 року ввечері у пасажирському поїзді, що курсувала
Київщиною, у жінки раптово почалися швидкі пологи. Інцидент стався,
коли потяг наближався до Фастова — ключового залізничного вузла
Київської області. Машиніст, отримавши сигнал від екіпажу, здійснив
позапланову зупинку, а на місце прибуття терміново викликали
бригаду медиків. На світ з’явилася здорова дівчинка — маму з
немовлям госпіталізували до фастівської лікарні.

Пресслужба Укрзалізниці поінформувала про цей винятковий випадок,
назвавши його незвичайним завершенням робочого дня для поїзної
бригади.

Швидкі пологи почалися просто у вагоні на перегоні, коли до
найближчої станції було ще далеко. Залізничники зазначили, що мама
та новонароджена почуваються добре й отримали всю потрібну
медичну допомогу.

Для поїзної бригади вечір 15 квітня розпочався як звичайна зміна, але
все змінилося після сигналу тривоги від провідників. Пасажирці, у якої
раптово почалися пологи, знадобилася термінова допомога — час ішов
на хвилини. Провідники та начальник поїзда одразу підготували місце
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на хвилини. Провідники та начальник поїзда одразу підготували місце
й надавали першу допомогу, тимчасом як машиніст екстрено зупиняв
склад.

Зупинка відбулася не на пероні, а безпосередньо на перегоні — аби
медики, що вже їхали назустріч, могли якомога швидше дістатися до
вагона. За попередньою інформацією, дитина з’явилася на світ саме в
момент прибуття «швидкої» — екіпаж поїзда встиг забезпечити
безпечні пологи. Після стабілізації стану маму з малюком доправили
до лікарні у Фастові.

В Укрзалізниці наголосили, що такі позаштатні ситуації створюють
значний стрес для поїзних бригад, але цього разу залізничники діяли
злагоджено й професійно. Затримку інших потягів через екстрену
зупинку вдалося звести до мінімуму — графік відновили оперативно.
Цей інцидент увійшов до рідкісних залізничних історій, де екстрена
зупинка завершилася радісною подією — появою нового життя.
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